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افقی:
1- شکوه، عظمت- رسول 

خدا- خمارآلود
2- قومی ایرانی- بیماری 
مالاریا- از مذاهب چهارگانه 

اهل سنت
3- شانس- ذبح‌کننده 
شتر- قطعه موسیقی برای 

سه نوازنده
4- راهزن- بغل- خرس 

فلکی
5- حیوانی که به آن زکات 
تعلق می‌گیرد- پرنده‌ای با 

پاهای بلند- فراوان
6- علم شعبده- هر بخش 
یک مجموعه- از الفبای 

فارسی
7- معاون هیتلر- چشم 
این پرنده از مغزش بزرگ‌تر 

است- شریک جرم
8- سراینده بهارستان- دلبر- 

از آثار مشهور گوته آلمانی
9- شغل وزیر- غیرطبیعی- 

سنگ آسیاب
10- واحد اندازه‌گیری طول- 

روز بعد- پرنده‌ای خوش‌آواز
11- اجرای همزمان چند 
نت موسیقی- توتیا- زمین 

آماده کشت
12- تلخ- کوارتز رنگی که 
برای نگین انگشتر به‌کار 

می‌رود- هدف‌ها
13- یکسو‌کننده الکترونیکی‌- 

کشاورز- دعاها
14- همراه با شوخی- کهنه و 

فرسوده- چه‌کسی
15- یک‌دوم- از آثار مشهور 
ناصرخسرو- اشاره به نزدیک

  
عمودی:

1- ناپاکی- حمله و یورش- 
آرامگاه

2- الکتریسیته- رمانی از 
سیدنی شلدون، نویسنده 

آمریکایی
3- دریازی- نشان تجاری 

کالا- نوعی تسهیلات بانکی
4- قوم مغول- طرف 

مشورت- قول و قرار
5- غذای سنتی بندرعباس- 
پراکنده‌شدن- ضمیر 

انگلیسی
6- قلم انگلیسی- خوبی‌ها و 

نیکی‌ها- پشت سرهم
7- از پیامبران بنی‌اسرائیل- 
از اصول دین- شاخه درخت 
که در زمین فرو می‌کنند تا 

ریشه بگذارد
8- سرپیچی‌کردن- 
متخصص و خبره- شیر بیشه

9- مثل ماه- درشت و 
بدقواره- آسایش و آرامش

10- خواست قلبی- ظرف آب 
سربازان- حرف جر عربی

11- قطره- از هفت قلم آرایش 
قدیم- ویران‌شدن

12- پر‌حرارت- سرور و آقا- 
دلیل‌ها

13- گریزگاه- داخل- رفع‌کننده
 14- کارگردان فیلم متری 

شیش‌و‌نیم- یک نفر
15- لاستیک داخلی تایر خودرو- 
15شجاع- پرنده شکاری با منقار کوتاه

امرخومناشنهام
نوراونشخايدرب
يتاهدتاينبلنا
ودنكههلابابر
هريشراميفكمك
لورينيعمجرجه

يامهجنرتاسان
مسبشردزاورپبل
يبرعبابكيمشي
ارهلمهملادجت
جماهسرظانابر

مجنملجارهمدخ
ابراكادفدالاس
لادوگلييامهرب
يرادرابتلمااو

 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4402
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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 صدرنشینان
 در میادین سخت

 پاس گرگان که سال پیش به‌عنوان 
تیم هشتم به پلی‌آف لیگ برتر 
والیبال صعود کرد این فصل یکی 
از مدعیان است. آنها تا امروز و 
قبل از بازی‌های هفته نوزدهم، با 
11پیروزی و 32امتیاز در رده چهارم جدول هستند. 
همین جایگاه است که بازی امروز آنها با پیکان را 
حساس کرده و همه منتظرند ببینند گرگانی‌ها 
می‌توانند در شهرشان از تیم تهرانی امتیاز بگیرند. 
پیکان تیم دوم فصل پیش و قهرمان جام باشگاه‌های 
آسیا با لبنیات هراز آمل صدرنشین، هم‌امتیاز است 
ولی به‌خاطر 2برد کمتر در رده دوم قرار گرفته. هراز از 
15برد 41امتیاز دارد ولی پیکان در 13پیروزی به این 
امتیاز رسیده است. اگر پاس در بازی امروز به پیروزی 
برسد، در همان حالت می‌تواند در همان رده چهارم 
بماند ولی شکست پیکان می‌تواند جایگاه دوم را از 
تیم بگیرد. چرا که شهداب یزد با همان تعداد پیروزی 
در رده سوم است. همین حساسیت‌هاست که نگاه‌ها 
را متوجه بازی پاس و پیکان کرده است. هفته پیش 
بازیکن خارجی پیکان، رافائل فارینای لهستانی خوش 
درخشید و پیمان اکبری، سرمربی پیکان گفت که 
این بازیکن مهره مطمئن تیمش شده است. در تیم 
پاس هم چند هفته‌ای است که امین اسماعیل‌نژاد 
به روزهای اوجش برگشته و دلیل اصلی پیروزی‌های 
تیمش شده است. اسماعیل‌نژادی که اول فصل تلاش 
کرد پیراهن پیکان را بپوشد حالا امروز باید مقابل این 

تیم قرار بگیرد.
شهداب و آمل هم مثل پیکان این هفته خارج از خانه 
بازی دارند. آمل باید در مریوان با راه‌یاب ملل بازی 
کند. تیم آملی هر چند در دور برگشت متزلزل نشان 
داده و حتی هفته پیش مقابل سایپا تیم سیزدهم 
جدول هم به سختی و در بازی 5سته به پیروزی رسید 
اما در دور رفت به‌قدری امتیاز جمع کرده است که فعلا 
در صدر بماند. آنها امروز باید مقابل مریوانی بازی کنند 
که در رده یازدهم جدول هستند. شهداب هم در تهران 
مهمان سایپا است. به ظاهر یزدی‌ها کار سختی ندارند 
اما سایپا هفته پیش تا مرز پیروزی پیش رفت و بعید 

نیست امروز کار شهداب را سخت کند.
در دیگر بازی‌های این هفته ایفاسرام میزبان شهرداری 
گنبد است و فولاد سیرجان میزبان شهرداری ارومیه. 
هورسان در رامسر با گیتی‌پسند بازی می‌کند و نیان 

الکترونیک در مشهد با مس رفسنجان.

روز انتقام گرگانی‌ها
تهران امروز میزبان بازی برگشت 
تیم‌های بسکتبال شهرداری 
گرگان و الریاضی لبنان در لیگ 
باشگاه‌های غرب آسیاست. بازی 
رفت را الریاضی در بیروت 81 بر 74 
برد و امروز گرگانی‌ها به فکر انتقام هستند. لبنانی‌ها وائل 
اراکچی ستاره تیم‌شان را ندارند و این بهترین فرصت برای 
تیم ایرانی است که با یک پیروزی دیگر شرایط صعودش 
را قطعی کند. هرچند الریاضی بازیکن جدید آمریکایی 
گرفته و امروز باید دید این بازیکن چقدر می‌تواند در بازی 
این تیم تأثیر‌گذار باشد. شهرداری با شکست دور رفت 
مقابل الریاضی و با 2 پیروزی مقابل نفت عراق و الکرامه 
سوریه تا دیروز صدرنشین گروه B بود. بازی امروز ساعت 

18 در سالن بسکتبال آزادی برگزار می‌شود.

برنامه بازی‌های دور دوم
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پیشروی در قلب تاریخ
هندبال ایران از امشب برای رسیدن به جمع 8تیم اول مسابقات قهرمانی جهان بازی 

می‌کند. صعود غیرممکن به‌نظر می‌رسد اما می‌شود منتظر دومین پیروزی بود
همه‌‌چیز همانطور پیش رفت که پیش‌بینی می‌شد؛ بازیکنان ایران قبل از اینکه بازی با 
اسپانیا را آغاز کنند، جشن صعود گرفتند. دوشنبه‌شب، در آخرین بازی‌های مرحله گروهی 
مونته‌نگرو توانست شیلی را شکست دهد و ایران هم مقابل اسپانیا باخت. با این حال اتفاق 
تاریخی که انتظار می‌رفت، برای تیم ملی هندبال ایران افتاد و آنها توانستند به‌عنوان تیم 

سوم از گروهشان صعود کنند.
تیم ملی ایران در دومین تجربه حضور در مسابقات قهرمانی جهان گروه سختی داشت و 
صعودش نشدنی به‌نظر می‌رسید. بزرگ‌ترین آرزوی تیم این بود که در بازی با شیلی به 
پیروزی برسد و به صعود امیدوار باشد. ایران شیلی را برد، در بازی دوم با اختلاف 3گل به 
مونته‌نگرو باخت و برای صعود باید منتظر نتیجه بازی‌های سوم گروه می‌ماند. یا باید خود 
بازیکنان ایران، اسپانیا را شکست می‌دادند و صعودشان را قطعی می‌کردند که این اتفاق 
بیش از حد دور از دسترس بود یا اینکه مونته‌نگرو، شیلی را می‌برد. چند دقیقه قبل از اینکه 
بازیکنان ایران بازی با اسپانیا را آغاز کنند، خبر خوب رسید. مونته‌نگرو در یک بازی نزدیک 
35-33شیلی را برد. این نتیجه خیال بازیکنان ایران را راحت کرد. شاید همین آسودگی 
خیال بود که اجازه نداد آنها در نیمه اول بازی قابل‌قبولی مقابل اسپانیا داشته باشند. 
اسپانیا تیم سوم جهان است و کسی توقع پیروزی مقابل این تیم را نداشت اما با توجه به 
جنگندگی بازیکنان ایران در 2بازی قبلی، انتظار نمی‌رفت که آنها نیمه اول را با اختلاف 
11امتیاز به پایان ببرند. در نیمه دوم بازی 2 تیم به هم نزدیک‌تر شد اما تفاوت کیفی 2 
تیم و اختلاف امتیاز به قدری بود که ایران نتواند شکست سنگین نیمه اول را جبران کند.

شکست 35بر 22بازیکنان ایران مقابل اسپانیا، سنگین‌ترین باخت آنها در این مسابقات 
بود، شکستی که وسلین وویوویچ، سرمربی ایران را هم راضی نکرد: »در بازی با اسپانیا به 
آنچه می‌خواستم نرسیدم.« او فقط از بازی شاگردانش در نیمه دوم رضایت دارد:‌ شرایط 
خیلی سخت بود. همه توانایی اسپانیا را می‌دانستند و از قدرت آنها آگاه بودند. من سعی 
کردم انگیزه بازیکنانم بالا برود اما آنچه می‌خواستم نشد. البته از بازی آنها در نیمه دوم 

راضی‌ام. ایران در بهترین روز اسپانیا مقابل این تیم قرار گرفت. این را 
یوردی ریبرا، سرمربی اسپانیا در نشست خبری بعد بازی اعتراف کرد: 

»تا قبل از بازی آخر، تیم من خوب کار نمی‌کرد اما امشب عملکرد خوبی 
داشتیم«.

حالا ایران یکی از 24تیم حاضر در دور دوم مسابقات است. در این مرحله تیم‌ها 
در 4گروه 6تیمی قرار می‌گیرند و 2تیم اول هر گروه به یک‌‌چهارم نهایی صعود 

می‌کنند. ایران با تیم‌های لهستان، اسلونی، فرانسه، اسپانیا و مونته‌نگرو هم‌گروه 
است اما با اسپانیا و مونته‌نگرو دوباره بازی نمی‌کند و در این دور نتایج مرحله 

قبلی درنظر گرفته می‌شود. این مدل برگزاری کار صعود را برای تیمی مثل ایران 
که در مقابل 2 تیم شکست خورده، تقریبا غیرممکن می‌کند. حتی سرمربی اسپانیا 

هم بازی‌های سختی برای ایران پیش‌بینی کرده است: »برای تیم ایران در مرحله بعد 
آرزوی موفقیت دارم. می‌دانم که بازی مقابل این تیم‌ها چقدر سخت است و در موقعیت 

پرفشاری قرار دارید.« اسپانیا در بازی اول مرحله بعد با لهستان بازی‌ می‌کند و ایران 
با اسلونی. بازی امشب برای ایران جذاب‌تر از دیگر بازی‌هاست. وویوویچ پیش از این 

سرمربی اسلونی بوده: »اسلونی یک تیم قوی است و خوب بازی می‌کند. سعی 
می‌کنیم مقابل آنها بجنگیم. ما باید بازی به بازی بهتر شویم.« سخت‌ترین 
تیمی که ایران در این مرحله مقابلش قرار می‌گیرد، فرانسه است. فرانسه در 
مرحله اول 3پیروزی مقابل اسلونی، لهستان و عربستان داشت. اسلونی هم 
مقابل عربستان و لهستان برنده بود. ضعیف‌ترین تیم لهستان است که فقط 
در بازی با عربستان به پیروزی رسید. ایران در این دوره که برای نخستین‌بار 

مسابقات جهانی 32تیمی برگزار می‌شود، توانست از مرحله گروهی صعود 
کند اما مهم‌ترین اتفاق برای این تیم رسیدن به یک پیروزی بود. می‌شود منتظر 

پیروزی دوم در این رقابت‌ها بود؟


